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İLİMİZDE BİLİM VE TEKNOLOJİ, KÜLTÜR-SANAT, YABANCI DİLLER, DEĞERLER, MESLEKİ BECERİLER ALANLARINDA BAKANLIĞIMIZ BÜNYESİNDE AÇILACAK EĞİTİM FAALİYETLERİNDE GÖREVLENDİRİLMEK ÜZERE EĞİTİM GÖREVLİSİ BAŞVURULARI ALINACAKTIR. 

İSTENEN BELGELER
· Vesikalık Fotoğraf (jpeg formatında)
· Eğitim Mezuniyet Belgesi 
· Sosyal Güvenlik Kurumunda Kaydı Olup Olmadığına Dair SGK Tescil ve Hizmet Dökümü
· Varsa;
· Pedagojik formasyon belgesi
· Son iki yılda alanında seminere katılım belgesi 
· GSB’de son 3 yıl eğitim verdiğini gösterir belge
· Yabancı Dil Belgesi (son 5 yıl içerisinde en az 50 puan ve üzeri)
· Sabıka Kaydı
Kamu kurum ve kuruluşlarında çalışan eğitim görevlisi adayları için;
·  Kurumlarından alacakları izin belgesi
·  Kurumlarında ek ders alıyorlar ise ek ders saatini ve tabi oldukları mevzuat çerçevesinde almaları mümkün olan azami ek ders saatini gösterir belge
· GSB’de son 3 yıl eğitim verdiğini gösterir belge

BAŞVURU TARİHLERİ:
15 Nisan – 2 Mayıs 2024 tarihleri arasında başvurular alınacaktır. 
-
Eğitici/antrenörler, eğitici başvurularını şahsen edu.gsb.gov.tr adresinden yapacak olup, yönlendirmeye ihtiyaç duyduklarında ilgili web sitesindeki başvuru kılavuzundan yararlanabilirler. Ayrıca İl Müdürlüklerinden de destek alabilirler.
-Başvuruda bulunan tüm eğitici/antrenörlerin başvuru sürecinde yaşayacakları tüm aksaklıklarda sorumluluk kendisine aittir.
-Hali hazırda eğitici/antrenör olarak görev yapmakta olanların ve eğitici havuzunda bulunan tüm eğitmenler    yeniden başvuruda bulunacaklardır..
-Hali hazırda üzerinde kurs görevi bulunan eğitici/antrenörlerin 31 Mayıs 2024 tarihi itibariyle yeni başvuruda bulunmadıkları takdirde iş akitleri sonlandırılacaktır

Ayrıntılı bilgi ve sorularınız için  0.388.2323421  (241-242-243 dahili)  telefon numarasından    bizimle iletişime geçebilirsiniz.
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